Ypok 4

PRLIEHHE 3alaY
Ha TDUMEHEHIE AKCHOM CTEDeOMETpHY
{1 X CRenCTBIM,

0\" A



MaTemaTU4eCKUN OUKTAHT

1 BapuaHT

Kak Ha3biBaeTcs pasaen
reomMeTpumn, Usydarommn
dourypbl B npocTpaHcTBe?

HasoBuUTe OCHOBHbIe (hUrypbl
B NPOCTpPaHCTBe.

Cdopmynupynte akcuomy A2.
Cdopmynupynte akcuomy A3. 4

MoryT nu npamas u
NIOCKOCTb MMeTb ABe oowume
TOUYKN?

CKONbKO NINOCKOCTEN MOXHO
NPOBECTU Yepe3 OAHY TOYKY?

2 BapuaHT

Kak Ha3biBaeTcs pasaen
reomMeTpumn, Usydarommn
durypbl Ha NNOCKOCTU?

HasoBuUTe OCHOBHbIe (hUrypbl
Ha NJIOCKOCTM.

Cdopmynupynte akcuomy A1.

CKONbKO NNTOCKOCTEN MOXHO
NPOBECTU Yepe3 NpPAMYIo U He
riexawjyro Ha Heu TOYKy?

CKONMbKO MOXeT ObITb TOYEK Y
NMPSAMOU U NSIOCKOCTU?

MoryT nu npamas u
NSIOCKOCTb UMETb OAHY
OOLLYHO TOYKY?



3apauya Ne1 [laH Tetpasgp MABC, kaxagoe pebpo KoToporo paBHo 6 cm.

/e MB,EeMC,F € AB,AF =FBRP € MA
M

1. Hazosume npsimyto, N0 KOTOPOW
nepecekarTcs nriockoctu: a) MAB un
MFC; 6) MCF n ABC.

Hadoume pnuHy CF 1 S ABC

3. Kak nocTpouTb TOYKY rnepeceyeHmns
npsamon [E ¢ nnockocTtbio ABC?

CnpaeoY4HbIU Mamepual:

Ceolicmeo meduaHbl pagHOb6edpeHHO020

mpeyaosibHUkKka: B paeHo6edpeHHOM
mpeyaosibHUKe meduaHa, rnpoeedeHHasi U3

geepWUHbLI mMpeyaoJsibHUKa K OCHOBaHUHO,
sgesisemcess buccekmpucou U e bicomodu.

Teopewma lNughazopa: B npsimoy20s/1bHOM
mpeya0oJsibHUKe Kkgadpam 2urnomeHy3bl
paseH cyMmmMme Kkeadpamoe Kamemoae.
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3apava Ne2 Hano : ABCJAB,C [, —ky6,P € BB,,B P = PB.

7)

2)

3)

Kak nocmpoume moyky
repeceyeHus rnrocKkocmu
ABC c npsimou [ 1P?

Kak nocmpoumsb nuUHUKO
repeceyeHus rnrockocmu
AL.PuABB,?

Bbiqucriume OrnuHy
ompe3kos AP u Al , ecnu
AB =a



3apaya Ne3

HaHo: Touku A, B, C He nexaTt Ha ogHOM NPSIMOMN.

M e AB,K € AC,P € MK

Hokaxxume, uto Touka P nexut B nnockoctu ABC.



3apaya Ne4

llnockocmu o u B nepecekaromcsi no npsimou c. lpsimas
a Jiexxum e nsiockocmu O U riepeceKaem rnjocKkocms f3 .
lepecekaromcs nu npsimbie a u c? lNoyemy?



3apaya Ne5

LaH npamoyronbHuk ABCL, O — Touka nepeceveHunsa ero
anaroHanen. N13secTtHo, 4To Todkn A, B, O nexart B

nnockoctTn a . okaxume, 4to Toukn C n [1 Takke nexart

B NINOCKOCTU o . Bbiqucriume nnowagb NpsiMOyrofibHUKa,
ecnu AC = 8 cm, yron AOB = 60°



[omaluHee 3agaHue: nyHKTbl 1-3 npoynTaTh.

PewunTb 3agaun:

1. TNpawmble a n b nepecekatotcs B Touke O, A < a,B < b,
P < AB. [lokaxuTe, 4To nNpsAAMble a n b 1 Touka P nexar B

OOHOW NNOCKOCTMW.

2. Ha gaHHOM pucyHKe NnoCKOCTb o COREPXNT TOYKM A, B,
C, [, HO He coagepxnT Touky M. INocTponte Touky K —
TOYKY nepeceyeHmna npamon AB un nnockoctun MCL,. Jlexnt
nun Todka K B N1ockocTH .




